

# 令和6年度 第4回 運営委員会次第

参加者：校長先生、教頭先生

内野、根岸、相川、近藤、星野、青木

欠席者：星野、本田

## 1. 報告事項

### ① 活動報告

本 部（学校内／学校外）

地域委員会

ボランティア活動（アプリ／学校環境整備／授業サポート）

監 査

### ② スクリレ登録状況（11月20日現在）

└保護者登録端末数 418/745 保護者登録率 56%

登録家庭数 322/595 家庭登録率 54%

### ③ 運動会振り返り

└資料【R6】運動会振り返り参照

### ④ 150周年記念事業 周年行事積立金不足分の補填について

周年行事積立金	531,904 円
【支出】	
① 寄贈品（マット）	60,828 円
② お花代	20,000 円
③ 記念品（記念誌、ハンドタオル等）	786,500 円
④ 動画制作代	88,000 円
⑤ お弁当代（幕ノ内弁当、お茶×35）	27,622 円
⑥ 振込手数料	1,540 円
支 出 合 計	984,490 円

不足金額 **452,586 円** を予備費より補填いたします。

⇒今回、積立金では賄いきれないことは予想していたが、想定以上の金額となってしまった。また、現在、大和田小では10周年単位での周年行事であるが、以前よりお話のあった5周年単位での対応も視野にいたった場合、積立金額含め、今後の対応を検討する必要がある。（内野）

⇒5周年単位については記念式典などの大規模な対応でなくてよいと考えている。記念撮影プラス記念品など実施している学校がある。（校長先生）

⇒実際、他校の事例も含めてどの規模で積み立てをしていけばいいかなど知りたい（内野）

⇒調べてみます（校長先生）

## 2. 確認事項

### ① 転出・転入者

転出：1名、転入：

### ② 音楽発表会の対応について

└対応内容：入場券チェック、入場時エレベーター前にて誘導

	27日(水)	28日(木)
1部	12:30集合 【2年】内野・根岸・近藤・青木	12:30集合 【4年】内野・根岸・相川・(近藤)
2部	13:20集合 【1年】根岸・近藤・青木	13:20集合 【5年】近藤・(本田)・内野・青木
3部	13:50集合 【3年】根岸・近藤・青木	13:50集合 【6年】青木・内野・根岸・相川・ (近藤)

※保護者整列開始10分前に集合（27日の動き次第では変更の可能性あり）

※赤字の人は、前の部に子供あり。保護者整列開始に間に合わないため、途中からの対応

### ③ 次年度への動きについて

今後の流れ：

【1】アンケートの実施 ⇒ 11月6日～15日に実施

302件回答 回答率50.9%

アンケート結果は別紙参照

【2】次年度PTAの方針について決定

【3】募集期間 ⇒ 11月27日～12月6日

【4】開票作業 ⇒ 12月 日

(R5の動き)

本部スタッフ募集時期	11月27日～12月4日
次年度PTAについての説明会	2学期末懇談会中
開票作業	12月 6日予定

⇒アンケート結果を受けて、活動内容は随時見直しをしつつボランティア制にて継続を希望しているが、本部スタッフを行ってくれる人材がいなければPTAとしても存続は厳しい。

また、PTAがなくなってしまった場合どうなるのかがわからないのでPTAが必要かどうかの判断が難しいとの声があるため、そこを改めて確認したい。(内野)

⇒話し合いの詳細は資料「【R6】アンケート結果及び次年度以降のPTAについて」を参照

その他

#### ① 市Pの動きについて

⇒市Pからの今後の運営を見直すアンケートに回答した。次年度の以降の体制について見直す動きが出ている。動きがあれば随時お知らせしたい。(内野)

#### ② 集団回収感謝状贈呈式について（公益財団法人古紙再生促進センター）

⇒資源回収を依頼している事業者（ブシュー）様より推薦していただき、表彰されることになりました。（内野）

③ 児童の様子について

⇒下校中に横断歩道の真ん中で止まって靴の中の砂を出すなどの行為をしている児童を見かけた。横断歩道の真ん中で止まることは危ないので、全校児童に対して指導を行ってほしい（青木）

⇒了解しました。学校としては全校集会で毎回、登下校に関する注意を行っているが、今回も行わせてもらいます。（教頭先生）

今後の予定

1 1月27日（水）	音楽発表会
1 1月28日（木）	音楽発表会
1 2月 日（ ）	運営委員会→1月16日開催で決定